



沪指暴跌8.48% 两市跌停个股约1800只 沪指创8年最大跌幅

猜想:3680点面临考验 国家队能否再出手?

受外盘股市走弱等多重利空因素影响,本周首个交易日A股再现重挫。上证综指失守3800点,以近8.5%的幅度创下8年多最大单日跌幅。深指和创业板跌幅也双双高达逾7%。不计算ST个股和未股改股,两市跌停个股约1800只。中国证监会发言人张晓军昨日回答记者提问称,证监会赴上海铭创、浙江同花顺检查场外配资,表示将进一步核查有关线索,监督相关方严格执行证监会的相关规定。



7月27日,股民在一证券营业厅关注股市行情。

沪指险守3700点

昨日上午上证综指开盘就跌破了4000点,报3985.57点。早盘沪指一度上摸4051.16点,此后开始一路震荡走低,午后下行速度明显加快。相继跌破3900点和3800点整数位后,沪指探至3720.44点的全天低点,最终以3725.56点报收,较前一交易日大跌345.35点,跌幅高达8.48%,创下2007年2月末以来的最大单日跌幅。

深证成指大跌逾千点,收报12493.05点,跌幅也高达7.59%。创业板指数收报2683.45点,跌幅也达到了7.40%。

沪深两市个股普跌,仅70余只交易品种上涨。不计算ST个股和未股改股,两市跌停个股高达约1800只。

当日所有行业板块均告下跌。石油燃气板块领跌,且整体幅度高达逾9%,中国石化、中国石油两大指标股以跌停或接近跌停的价位报收。建筑工程、运输物流、供水供气、券商保险、煤炭、银行板块跌幅也均高达逾7%。沪深两市分别成交7213亿元和6677亿元,总量较前一交易日有所萎缩。

四大利空打压股指

尽管盘中多方试图收复失地,但在四大利空压制下,大盘反弹力度偏弱,个股分化幅度进一步加大。投资者在股指反弹无力、个股分化下,调仓换股已刻不容缓。

当前压制股指反弹的四大利空分别为:一、美联储加息预期强烈、外围股市大跌直接导致大盘大幅跳空开

盘,影响做多人气;二、IMF敦促中国退出救市措施,在市场信心未完全恢复下,IMF的敦促一定程度上压制了做多动能;三、猪肉价格走高或拉高CPI到3%,货币政策或陷两难选择;四、7月财新制造业PMI初值48.2,前值49.4,预期49.7,经济形势仍不容乐观让多方缺乏攻击动力。

今日股市猜想1 3680点面临考验

具体理由:昨日两市大幅低开2%,回补缺口后再度走低,暴跌超过8%。技术上,从5178点下跌开始,7月中旬以来的反弹可以看作b浪反

弹,如果大盘跌破7月16日低点3680点,要提防会形成c浪下跌。

应对策略:降低仓位,预防跌停潮踩踏。

今日股市猜想2 国家队再度出手

具体理由:据统计,截至7月17日,证金公司的买入规模超过1万亿元,主要从三个方面使用:一是证金公司向券商自营以股票质押形式提供的2600亿元;二是向五大基金公司购买2000亿主动性基金份额;三是证金公

司通过7月新开证券账户向市场直接买入证券资产。昨日中证500期指跌停,沪深300期指盘中跌停,为7月9日以来次低点。

应对策略:投资者不要盲目割肉,暂且观望为宜。

链接

股价下跌董秘心力交瘁 今年以来383位董秘离职

“不好做的工作”今年以来383位董秘离职,股价下跌董秘心力交瘁,对外“磕头要钱”,对内“烧香花钱”,董秘年均离职率14%。

7月17日,焦作万方董秘贾东焰,因为未经董事长批准同意发布了停牌公告被公司解职。贾东焰的离职,赶在了一个特殊的时期。6月15日以来,围绕停牌与复牌,上千家上市公司各尽其能。而这场停牌大戏的幕后导演,是各家公司的董秘。

作为资本市场上最活跃的群体,董秘兼“宣传员、监督员、服务员、规划员”等职责于一体,承受来自各方的压力。一边是高强度的工作和职业风险,另一边是算不得丰厚的薪水,近年来,每年约有14%的董秘选择离职。

2015年以来,“董秘离职”的势头有增无减。今年前7个月离职的董秘已经超过以往的全年数量。“董秘离职潮”,渐成资本市场上躲不过的话题。有统计数据显示,2010年以来,A股每年约有14%的董秘选择离职。其中,2011年至2013年,每年分别有368位、334位和318位董秘选择离开上市公司。其中既有股票解禁套现后“潇洒”离去的,亦有因公司局势震荡被迫去职的。“董秘离职”的势头,进入2015年后有增无减。同花顺数据显示,2015年以来,已有383位董秘离职。也就是说,今年前7个月离职的董秘已经超过了以往的全年数量。其中,以4月份离职的董秘数量最多,共有87位董秘离职。而自6月15日股市下跌至今,已有89位董秘离开上市公司。

综合新华社、新京报等

27省份上半年城乡居民收入出炉 上海最高 甘肃垫底

河南排22位
城镇人均可支配收入为12569.18元

近日,中国各地2015年上半年居民收入数据陆续出炉。据统计,截至7月26日,全国至少已有27省份公布了上半年居民人均可支配收入。其中,上海城镇、农村居民人均可支配收入分别达到26664元、13346元,均为全国最高。河南城镇居民人均可支配收入为12569.18元,排名第22位。

国家统计局数据显示,上半年全国城镇居民人均可支配收入15699元,扣除价格因素实际增长6.7%;农村居民人均可支配收入5554元,扣除价格因素实际增长8.3%。

在这已公布数据的27个地区中,上海城镇居民人均可支配收入最高,达到了26664元;北京排第二,为26171元;浙江位列第三,为22640元。而城镇居民人均可支配收入暂排在末位的是甘肃省,仅为11243元。

在农村居民收入方面,上海、浙江、北京、天津、江苏、山东、辽宁、广东、福建、海南、安徽、河北这12个地区的农村居民人均可支配收入超过了全国平均水平。

在这已公布数据的27个地区中,上海农村居民人均可支配收入最高,达到了13346元;浙江排第二,为12005元;北京位列第三,为11018元。

其中,新疆城乡居民人均收入倍差最高,数据显示,新疆城镇居民人均可支配收入12727.41元,农村居民人均可支配收入1377.95元,城乡居民人均收入倍差高达9.24,表明新疆城乡居民收入差距较大。据中新网

我市多了两家国家级 电子商务示范基地和企业

本报讯 昨日,记者从郑州市商务局获悉,近日,商务部发文确定第二批国家电子商务示范基地和2015-2016年度电子商务示范企业名单,我市河南省电子商务创业孵化基地、郑州悉知信息技术有限公司分别入选国家电子商务示范基地和示范企业。

国家商务部自2012年开始启动“国家电子商务示范基地”和“国家电子商务示范企业”评选,本次全国有30个省、市的66个基地和155家企业入选。目前,我市拥有国家级电子商务示范基地2个、国家级电子商务示范企业3家;省级示范基地(园区)5个、省级示范企业19家。

下一步,市商务局将根据商务部、省商务厅有关创建规范要求和安排,加大政策扶持力度,加强对示范基地和企业的指导、服务,发挥示范企业模范带头作用,促进全市电子商务健康快速有序发展。郑州晚报记者 徐智慧

中了吗

(中獎號碼以福彩、体彩官方公布為準)

体彩“排列3、排列5”第15201期

排列三 063 排列五 06382

福彩“七乐彩”第15086期

04 05 06 08 16 19 25 +28

体彩“大乐透”第15086期

05 09 11 15 32 +04 09

福彩3D第15201期

9 0 5

福彩“22选5”第15201期

02 05 08 12 13